<

CAMOZZI 1pyph) GITUHTY, AKCECYAPY TA 3ATTVILIKU > CEPISI X2000 KATANIOT 2022

Automation

TpY6HI ITUHIKN, aKcecyapw Ta 3arnyLWKN 3 HEIPXXaBHOI
crani 316L. Cepia X2000

‘GOMPONENT

TPYBHI ®ITUHI, AKCECYAPY TA 3ATNYLLKI 3 HEIPYKABHOT CTANI 316L

Tpy6Hi itnHrm Cepii X2000 3 BOHU MOXYTb BUKOPUCTOBYBATNCSA B
Hep)KaBito4oi ctani AlSI 316L gocTynHi NHEBMATUYHUX, MACJIOHANiIpPHUX (MpK
B AeKiNbKOX KOH@irypauisix, 34aTHux HU3bKOMY TUCKY) Ta FigpOMNHEBMATUYHNX
3340BOJIbHUTY Pi3Hi noTpebun CNCTEMAX Ta 3HAXOLANTUN 3aCTOCYBAHHA Y
3aMOBHUKIB, L0 CTOCYHOTbCA HAAINHOCTI Ta 6araTbox ranyssx, BKJl04a4m Xxap4osy,
a[anTUBHOCTI. XiMiYHY Ta MeNYHY NPOMUCIOBICTb.
OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKW MPUKNAL MOHTAXY
Pi3b6a Tpy6Ha KoHi4YHa ISO7 (BSPT)
Tpy6HA umniHapun4Ha IS0 228 (BSPP)
NPT :
Temnepatypa -50°C+ +250°C —
-15°C + +180°C (X2612 - X2612 EH)

Po6ouye cepepoBuie  BCi pigki Ta ra3onofibHi cepefoBuMLLLE CYMiCHI 3 MaTepianamum I
KOMMOHEHTIB BITUHIa

Martepianun Heip)kaBHa cTanb 316L
Po6o4uii TUCK -0.9 /120 6ap

| oitunru Mog. x2500
MepexiaHuk BSPT, NPT, BSPP

W

PO3MIPU

Mog. D D1 H H1 L Sw
X25001/8 R1/8 R1/8 8 8 20 12
X25001/4 R1/4 R1/4 11 11 27 14
X25003/8 R3/8 R3/8 11 11 28 17
X25001/2 R1/2 R1/2 14 14 33 22
X25003/4 R3/4 R3/4 16 16 40 27
X2500 1/8PT 1/8NPT 1/8NPT 9 9 23 11
X2500 1/4PT 1/4NPT 1/4NPT 12 12 29 14
X2500 3/8PT 3/8NPT 3/8NPT 13 13 33 19
X2500 1/2PT 1/2NPT 1/2NPT 17 17 42 22
X25001/8-1/8PT G1/8 1/8NPT 8 9 21 12
X2500 1/4-1/4PT G1/4 1/4NPT 11 12 28 14
X2500 3/8-3/8PT G3/8 3/8NPT 11 13 30 19
X25001/2-1/2PT G1/2 1/2NPT 14 17 37 22
X2500 3/4-3/4PT G3/4 3/4NPT 16 16 40 27

Komnanis Camozzi Spa 3anunwae 33 co60to NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeNi T3 po3Mipu 6e3 NoBiAoMNeHHs
14 MoBHMI KaTanor NpoAyKLii NpeacTaBneHunin Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3pobeHi Ans NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHS



KATANIOT 2022

| oitunrn Mog. x2510

MepexigaHunk BSPT, NPT

Pl

TPYBHI ®ITUHIW, AKCECYAP TA 3ATNYLLIKI > CEPIA X2000

PO3MIPU
Mog. D D1 H H1 L Sw
X25101/8-1/4 R1/8 R1/4 8 11 23 14
X25101/8-3/8 R1/8 R3/8 8 11 24 17
X2510 1/4-3/8 R1/4 R3/8 11 11 28 17
X25101/4-1/2 R1/4 R1/2 11 14 30 22
X2510 3/8-1/2 R3/8 R1/2 11 14 31 22
X25101/2-3/4 R1/2 R3/4 14 16 38 27
X2510 1/8PT-1/4PT 1/8NPT 1/4NPT 9 13 28 14
X2510 1/8PT-3/8PT 1/8NPT 3/8NPT 9 13 29 19
X2510 1/4PT-3/8PT 1/4NPT 3/8NPT 13 13 55] 19
X2510 1/4PT-1/2PT 1/4NPT 1/2NPT 13 17 38 22
X2510 3/8PT-1/2PT 3/8NPT 1/2NPT 13 17 38 22
I ®iTuHrm Mop. X2520
MepexiaHNK i3 30BHILLIHbO Pi3bboto
1 ©
G T
2
PO3MIPI -
Mog. D d H h (miH.) L SW T
X25201/8-1/4 R1/8 Gl/4 9 12 24 19 B
X25201/8-3/8 R1/8 G3/8 9 12 25 24 <D——j
X25201/4-3/8 R1/4 G3/8 11 12 27 24
X25201/4-1/2 R1/4 Gl/2 11 14 29 27
X2520 3/8-1/2 R3/8 Gl/2 12 14 30 27
X25201/2-3/4 R1/2 G3/4 13 12 32 32
| oitunru Mog. x2530

MepexiaHnk

O
PO3MIPY
Mog. D d H h (miH.) L SW
X2530 1/8-M5 R1/8 M5x0,8 7 7 12 12
X25301/4-1/8 R1/4 G1/8 10 7 16 14 SW L
X25303/8-1/8 R3/8 G1/8 10,5 8 17 17
X25303/8-1/4 R3/8 Gl/4 11 10 17 17 \']: _;:#
X25301/2-1/4 R1/2 Gl/4 14,5 10 21 22 — [
X25301/2-3/8 R1/2 G3/8 14 11 19 22 T ‘
X2530 3/4-1/2 R3/4 G1/2 17 14 23 27 D
X2530 1/4PT-1/8PT 1/4NPT 1/8NPT 11 7 16 14
X2530 3/8PT-1/8PT 3/8NPT 1/8NPT 11 7 17 19
X2530 3/8PT-1/4PT 3/8NPT 1/4NPT 11 12 17 19
X2530 1/2PT-1/4PT 1/2NPT 1/4NPT 14 12 20 22
X2530 1/2PT-3/8PT 1/2NPT 3/8NPT 14 13 20 22
X2530 1/8PT-1/8 R1/8 1/8NPT 11 8 21 14
X2530 1/4PT-1/4 R1l/4 1/4NPT 15 12,5 28,5 17
X2530 3/8PT-3/8 R3/8 3/8NPT 16 12 29,5 22
X2530 1/2PT-1/2 R1/2 1/2NPT 22,5 17 39,5 27
X25301/8-1/8PT 1/8NPT G1/8 11 7,5 21,5 14
X2530 1/4-1/4PT 1/4NPT Gl/4 14,5 11 30 17
X2530 3/8-3/8PT 3/8NPT G3/8 16,5 11,5 31 22
X25301/2-1/2PT 1/2NPT G1/2 21 15 39,5 27

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 coboto NpaBo 3MiHIOBaTK MOAeNi T3 po3Mipu 6e3 NoBiAOMNEeHHsA

MoBHMI KAaTanor NpoAyKLii NpeAcTaBneHunin Ha Be6-CaiTi www.camozzi.ua

Bupo6y po3pobeHi Ast NPOMUCIOBOO BUKOPUCTAHHS

15

<

CAMOZZzI

Automation

TPYBHI ®ITUHI, AKCECYAPW TA 3ATTTYLLKIA 3 HEIPXKABHOI CTANI 316L



¢«

CAMOZZI

Automation

TPYBHI ®ITUHI, AKCECYAPY TA 3ATNYLLKI 3 HEIPYKABHOT CTANI 316L

TPYBHI ®ITUHIW, AKCECYAPU TA 3ATTIYLIKIW > CEPIA X2000

| oitunru Mog. x2543
Mydta BSPP, NPT

O

'Y

()

CowoaT

KATAJIOr 2022

PO3MIPU

Mog. d L SwW
X25431/8 G1/8 17 14
X25431/4 Gl/4 24 17
X25433/8 G3/8 25 22
X25431/2 G1/2 32 27
X25433/4 G3/4 35 32
X2543 1/8PT-1/8PT 1/8NPT 19 14
X2543 1/4PT-1/4PT 1/4NPT 28 17
X2543 3/8PT-3/8PT 3/8NPT 28 22
X2543 1/2PT-1/2PT 1/2NPT 35 27

| oitunrn Mog. x2593

&

@IiTUHT NaHeNIbHOro MOHTaxy BSPP, NPT

WO

-
SW d
PO3MIPU G
Mog. d D h (makc.) H L SW SW1 SW1 H “ _:t
X25931/8 G1/8 M16x1,5 9 14 18 19 22 ﬁ@ :I =~
X2593 1/4 Gl/4  M20x1,5 15 21 25 24 27
X2593 3/8 G3/8  M26x1,5 14 21 26 30 32 | I
X25931/2 Gl/2  M28x1,5 20 27 33 32 36 D
X2593 3/4 G3/4  M34x1,5 22,5 30 36 41 41
X2593 1 Gl M42x1,5 24,5 34 42 46 50
X25931/8PT-1/8PT  1/8NPT  M16x1,5 9 14 18 19 22
X2593 1/4PT-1/4PT  1/4NPT  M20x1,5 15 23 28 24 27
X2593 3/8PT-3/8PT  3/8NPT  M26x1,5 14 21 26 30 32
X25931/2PT-1/2PT  1/2NPT  M28x1,5 20 27 33 32 36
I ®iTuHrm Mopa. X2600
LWTyuep "annHKa", 30BHILWHS pi3bba BSPT
IO
é
A—
PO3MIPU
Mog. D N d H H1 L sw N
X2600 6-1/8 R1/8 3,3 7,5 19,5 6 32 11
X2600 7-1/8 R1/8 4,6 7,5 19 7 32 11 d
X2600 7-1/4 R1/4 4,6 11 19,5 7 36 14 4’\
X2600 8-1/4 R1/4 6 11 19 8 36 14
X2600 9-1/4 R1/4 6,3 11 19 9 35 14
X2600 9-3/8 R3/8 6,3 11,5 20 9 36 17 b=
X2600 10-1/4 R1/4 7,4 11 19 10 36 14 .
X2600 10-3/8 R3/8 74 11,5 19.5 10 36 17 N
X2600 10-1/2 R1/2 74 13,5 20 10 39 22
X260012-1/4 R1/4 8 11 19,5 12 36 14 *
X2600 12-3/8 R3/8 9,5 11 19,5 12 36 17 SW _D—
X260012-1/2 R1/2 9,5 14 19 12 39 22
X2600 14-3/8 R3/8 10,5 11 19,5 14 36 17
X2600 14-1/2 R1/2 10,5 14 22,5 14 39 22
X2600 16-3/8 R3/8 12 11 19,5 16 40 17
X2600 16-1/2 R1/2 12 13,5 19,5 16 39 22
X2600 18-1/2 R1/2 14 13,5 19,5 18 39 22
X2600 18-3/4 R3/4 14 15,5 15,5 18 43 27
X2600 20-1/2 R1/2 15 14 19 20 39 22
X2600 20-3/4 R3/4 15 16 20 20 43 27
X2600 25-3/4 R3/4 19,9 16 20 25 43 27

16

Komnanis Camozzi Spa 3anunwae 33 co60to NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeNi T3 po3Mipu 6e3 NoBiAoMNeHHs
MoBHMI KaTanor NpoAyKLii NpeacTaBneHunin Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3pobeHi Ans NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHS



KATANIOT 2022 TPYBHI ®ITUHIW, AKCECYAP TA 3ATNYLLIKI > CEPIA X2000

| oitunrn Mog. x2612 H

3arnyLKa i3 30BHiLIHbO pi3bb60oto BSPP,

. KinbLe yLwinbHiowYe 3 FKM

SR T)
PO3MIPY
Mog. D H L sw T D
X2612 1/8-EH G1/8 6 10 13
X2612 1/4-EH G1/4 5,5 10 16
X2612 3/8-EH G3/8 5,5 10,5 20
X2612 1/2-EH G1/2 7 12 24

I ®iTnHrM Mopg. X2612

3arnyLuka i3 30BHiLHbO pi3bb0oto BSPP,

-
g KinbLe yiwinbHowYe 3 FKM
= F SW

=
PO3MIPY
-

Mog. D F H L sw

X26121/8 G1/8 14 6 8,5 5 D
X26121/4 G1/4 18 8 11,1 6

X26123/8 G3/8 20 9 12,5 8

X26121/2 61/2 25 10 13,5 10

| oitunrn Mog. x2615

3arnyLwKa i3 30BHiLIHbO pi3bb0oto BSPT

& U0 y

L.

PO3MIPU 1
Moga. D L N

X26151/8 R1/8 7 5

X26151/4 R1/4 10 6

X2615 3/8 R3/8 11 8

X26151/2 R1/2 13 10

| oitunru Mog. x2013

®ITUHT KyTOBUIA BSPP SW M
L.
s =l
- GeEIE N
= ] h
PO3MIPU
Mog. d h (MiH.) M F sw =
X20131/8 G1/8 8 23 13 10 d
X2013 1/4 G1/4 10 23,5 16,5 12 F
X2013 3/8 G3/8 12 28 20 15
X20131/2 61/2 12 32 25 20

| oitunrn Moa. x2003

TpiltHUK T-nofi6HuiA BSPP L

h—— ; Sw M
‘."T Qf [ T 1

PO3MIPU = %
Mog. d F h (min.) L M sw %
X20031/8 61/8 13 7 37 18,5 12 7
X2003 1/4 61/4 16 1 48 24 12
X2003 3/8 63/8 20 12 54 27 15
X20031/2 61/2 25 12 64 32 20

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 coboto NpaBo 3MiHIOBaTK MOAeNi T3 po3Mipu 6e3 NoBiAOMNEeHHsA
MoBHMI KAaTanor NpoAyKLii NpeAcTaBneHunin Ha Be6-CaiTi www.camozzi.ua 17
Bupo6y po3pobeHi Ast NPOMUCIOBOO BUKOPUCTAHHS

€«

CAMOZZI

Automation

TPYBHI ®ITUHI, AKCECYAPW TA 3ATTTYLLKIA 3 HEIPXKABHOI CTANI 316L



¢«

CAMOZZI TpyBHI OITUHIW, AKCECYAPV TA 3ATTIVLLKIA > CEPISi X2000 KATANIOT 2022

Automation

| oitunru Mog. x2020

®iTUHT KyTOBUIA BSPP

Wt

%]
=
=

mll

w h
PO3MIPU
Mog. d D h (miH.) H M E F SW D
X20201/8-1/8 G1/8 R1/8 8 8 21 18 13 10
X20201/4-1/4 Gl/4 R1/4 9 11 25.5 24 16.5 12
X2020 3/8-3/8 G3/8 R3/8 12 10 28 27 20,5 15
X20201/2-1/2 Gl/2 R1/2 12 14.3 32 29.5 25.5 20

I ®iTnHrM Mopg. X2060

TpiliHMK T-noai6HMIA BSPT, 3 30BHiLLHbLOIO pi3bboto
——

T N0 o

TPYBHI ®ITUHI, AKCECYAPY TA 3ATNYLLKI 3 HEIPYKABHOT CTANI 316L

= ] h
PO3MIPK -
Moga. d D F H  h(miu.) L M SW
X20601/8-1/8 G1/8 R1/8 13 7.5 7 37 18 12 D
X20601/4-1/4 Gl/4 R1/4 16 9 9 49 23 12
X2060 3/8-3/8 G3/8 R3/8 20 12 12 54 27 15
X20601/2-1/2 Gl/2 R1/2 25 12 12 64 31,5 20
I ®iTuHrn Mop. X2070
o . . F
TpiHMK T-nofibHmin BSPT E
gg”ﬁ @
SW
B W‘E -
= h

PO3MIPU -
Moa. d D E F o h(min) H L M sw -
X20701/8-1/8 G1/8 R1/8 18,5 13 7 7,5 36,5 18 12 D
X20701/4-1/4 Gl/4 R1/4 24,5 16,5 9 11 47,5 23 12
X2070 3/8-3/8 G3/8 R3/8 27 20 12 12 55) 26 15
X20701/2-1/2 G1/2 R1/2 32 25 15 14 62 30 20

| Konexrop Moa. x3033

== 0O L

M C
PO3MIPU
Mog. d dl C h L M N
X30331/8 G1/8 M5x0,8 18 7,5 31 6,5 15
X30331/4 G1/4 Mé6x1 22 9 35 6,5 18
X30333/8 G3/8 Mé6x1 26 8 42 8 24
X30331/2 G1/2 M8x1,5 33 12 52 9.5 26

Komnanis Camozzi Spa 3anunwae 33 co60to NpaBo 3MiHIOBaTK MoAeNi T3 po3Mipu 6e3 NoBiAoMNeHHs
18 MoBHMI KaTanor NpoAyKLii NpeacTaBneHunin Ha Be6-caiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3pobeHi Ans NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHS



